
Tout en sachant que le sondage ne visait pas à déterminer pourquoi les
Canadiens ont de leurs Forces armées une meilleure opinion qu'auparavant, il
importe de signaler que les incidents auxquels des militaires canadiens ont été
mêlés en Somalie, dont la presse a beaucoup parlé, ne semblent pas avoir nui à
la réputation des Forces armées auprès du public, non plus d'ailleurs que les
reportages ultérieurs des médias.

Les Canadiens de la région de l'Atlantique sont particulièrement enclins (44 %) à
avoir une opinion très favorable des Forces canadiennes. Par contraste, les
Québécois sont les moins portés (17 %) à en avoir une opinion très favorable.

Plus ils sont instruits, moins les Canadiens ont une haute opinion des Forces
canadiennes, seulement 24 % des diplômés universitaires en ayant une opinion
très favorable, comparativement à 40 % des répondants n'ayant fait que des
études primaires. Ces légères distinctions ne devraient pas faire oublier que les
Forces armées recueillent généralement de nombreux appuis dans toutes les
régions et dans tous les groupes démographiques. Quand des distinctions sont
relevées, elles n'apparaissent habituellement qu'entre les Canadiens ayant une
opinion très favorable des Forces canadiennes et ceux qui en ont une opinion
assez favorable.

Les résultats présentés à la figure 9 confirment cet appui global que recueillent
les Forces canadiennes. La vaste majorité des Canadiens (84 %) estiment en
effet que le Canada a besoin de ses forces armées, 42 % jugeant même que le
pays en a beaucoup besoin.

Figure 9

Le Canada a-t-il besoin de ses Forces armées?
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